



В добрый путь, выпускники!

Короткой строкой

По труду и честь

За добросовестный труд в сфере образования и в связи с 50-летием со Дня рождения объявлена благодарность главы Уинского муниципального района **Хаймовой Магамуре Закиевне**, учителю технологии МБОУ «Ломовская средняя общеобразовательная школа».

Молодцы, ребята!

За проявленное мужество при спасении утопающего, неравнодушие к чужой беде и активную гражданскую позицию объявлена благодарность главы Уинского муниципального района:

Некрасову Дмитрию, учащемуся 4 класса МБОУ «Уинская средняя общеобразовательная школа»,

Горнищину Дмитрию, учащемуся 5 класса г. Чайковский.

Горячая линия

27 июня открылась горячая линия Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года. Позвонившие на номер 8 800 707 2016 смогут получить ответы на наиболее распространенные вопросы об одном из крупнейших статистических наблюдений, а специалисты Росстата — осуществлять мониторинг хода сельхозпереписи.

Открывшийся контакт-центр будет работать до 15 августа 2016 года без выходных с 9:00 до 21:00 по московскому времени. Для горячей линии ВСХП-2016 зарезервирован легко запоминающийся номер 8 800 707 2016. Звонки на него бесплатны на всей территории Российской Федерации.

График

работы территориальной избирательной комиссии Уинского муниципального района Пермского края

В связи с подготовкой и проведением 18 сентября 2016 года выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и депутатов Законодательного Собрания Пермского края третьего созыва постановлениями Избирательной комиссии Пермского края от 17 июня 2016 года № 193/35-2 «О графике работы избирательных комиссий в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва», от 17 июня 2016 года № 193/05-2 «О графике работы избирательных комиссий в период подготовки и проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Пермского края третьего созыва» определен следующий график работы (часы приема) территориальных избирательных комиссий Пермского края:

Рабочие дни: с 9.00 до 18.00;

17 сентября: с 9.00 до 19.00.

Выходные и праздничные дни: с 10.00 до 17.00.

Дополнительную информацию по вопросам подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и депутатов Законодательного Собрания Пермского края третьего созыва на территории Уинского муниципального района можно получить по адресу: с.Уинское, ул.Октябрьская, д.1, каб.1 или по телефону (34259) 2-43-19.

Территориальная избирательная комиссия Уинского муниципального района



24 июня в райцентре прошел районный выпускной бал. Подробности на с.3

Дайджест

7 событий недели

Обрадовало

Количество медалистов среди выпускников 2016 года. Их восемь: Ольга Азанова, Дарья Варзакова, Дарья Мамарина, Олег Матвеев (Уинская школа); Елена Нехороших, Вячеслав Одинцев, Илья Ширяев (Судинская школа); Анир Магасумов (Чайкинская школа).

Расстроило

Ученые из Новосибирского исследовательского института молекулярной биологии и биофизики пришли к неутешительным выводам. Оказалось, что каждый сотый россиянин носит в себе редкую смертельную болезнь. Она поражает печень и нервную систему, сообщают врачи. Смертельная болезнь кроется в участках ДНК, её название — ген Вильсона-Коновалова.



Ген Вильсона-Коновалова приводит к тому, что в печени и мозгу накапливается медь. Последствия этого фатальны: человек страдает от цирроза и неврологических припадков. Ученые отметили тот факт, что носители гена могут и не заболеть.

Заинтересовало



Центр экологической политики и культуры приглашает жителей Пермского края принять участие в новом краевом конкурсе, посвященном деревьям и кустарникам пермского

леса.

Для участия в Конкурсе принимаются творческие работы — эссе о «зеленом» символе территории. Приветствуется оригинальность представленных материалов, личностная интерпретация используемых источников, их гармоничное включение в содержание творческой работы. Лучшие материалы участников конкурса в дальнейшем планируется использовать при подготовке сборника, посвященного «зеленым» символам Пермского края.

Конкурсные материалы — заявка и эссе принимаются только по электронной почте ecokultura.perm@yandex.ru с указанием в теме названия эссе, не позднее 3 октября 2016 года. Итоги конкурса сообщаются всем участникам, а также публикуются на сайтах: <https://vk.com/serperm>, permecology.ru.

Более подробная информация на сайте Министерства природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края <http://priroda.permkrai.ru/about/news/2659/>.

Удивило

Открыта общероссийская кампания по выбору символов на новые банкноты номиналом 200 и 2000 рублей, которые начнут выпускаться с 2017 года. Впервые символы на рубли будут выбираться всенародным голосованием. Подать голос можно на сайте Твоя-Россия.рф.



Смутило

Подавать декларации теперь прямая обязанность не только чиновников

всех уровней, но и депутатов, иначе придется расстаться с мандатом.

В Уинском районе прецедент создан. На последнем заседании Земского Собрания, которое прошло 23 июня, за неисполнение требования закона, мандата лишился Мансур Манафович Матынов.

В этот же день было принято решение о досрочном прекращении полномочий депутата Земского Собрания Уинского муниципального района 6 созыва Шиловой Людмилы Сергеевны. В этом случае депутаты руководствовались личным заявлением коллеги.

Шокировало

Житель Уинского района подозревается в причинение тяжкого вреда здоровью малолетнему ребенку. По версии следствия, 30-летний мужчина со всей силы толкнул своего маленького сына, отчего тот упал и получил тяжёлый перелом большеберцовой кости. Согласно заключению медицинской экспертизы, данная травма характеризуется как тяжкий вред здоровью.



В настоящий момент по данному факту возбуждено уголовное дело, сотрудники полиции устанавливают все обстоятельства происшествия.

Улыбнуло

Осознав, что строительство качественных дорог в России в принципе невозможно, правительство решило к 2035 году внедрить телепортацию.

Источники: perm.ru, rg.ru, 59.mvd.rf, actualnews.org, cinichka.ru



Золотой миллиард

Нефтяники выделяют дополнительные деньги на строительство детсадов, больниц и дорог

Краевые власти и нефтяники укрепляют сотрудничество. Несмотря на непростые экономические условия, нефтяная компания в этом году увеличит инвестиции в наш регион ещё на более чем миллиард рублей.

Половина средств пойдёт на строительство новых детских садов и больниц, ремонт дорог и спорткомплексов, а также проведение знаковых для края фестивалей и форумов. Ещё 520 млн руб. нефтяники инвестируют в развитие своих предприятий в нашем крае.

Стратегический партнёр

Эти цифры и намерения нашли своё отражение в протоколе о взаимодействии Пермского края и нефтяной компании. Его 22 июня в присутствии Михаила БАБИЧА, полпреда Президента России в ПФО, подписали губернатор Виктор БАСАРГИН и Вагит АЛЕКПЕРОВ, Президент «ЛУКОЙЛа».

Документ стал важным дополнением к Соглашению о сотрудничестве на 2016-2020 гг., который в ноябре прошлого года утвердили руководители Прикамья и нефтяной компании.

— Мы не сокращаем инвестиции в социальную сферу.



В.Басаргин: — Сотрудничество с нефтяной компанией носит для региона стратегический характер.

ру. Соглашения, которые мы подписываем с регионами, позволяют спланировать взаимовыгодную работу, дают возможность развивать как промышленный комплекс, так и социальную инфраструктуру. И здесь мы особенно активно и продуктивно работаем с Пермским краем, — заявил после подписания Вагит Алекперов.

В этом году нефтяники уже выделили по соглашению на социально значимые для жителей края объекты и мероприятия 820 млн руб. Плюс к этому компания дополнительно инвестирует ещё 520 млн руб. в со-

циальную сферу нашего региона. По словам Виктора Басаргина, уже известно, куда направят дополнительные средства, прописанные в протоколе.

— Есть программа, по которой мы построим 12 детских дошкольных учреждений, а также больницу для жителей региона. Сейчас в крае возводят несколько ФАПов, в основном, в северных районах, где жители особенно нуждаются в доступной медицинской помощи. Также реконструируем школы, строим сельские Дома культуры, разработали серьёзную программу по развитию

спортивной базы в крае. Сотрудничество с нефтяной компанией носит для региона важный и стратегический характер, — сказал Виктор Басаргин.

Чтобы помнили

Подписанию протокола предшествовала приятная церемония: чествовали лучших работников группы компаний в Пермском крае. Михаил Бабич вручил государственные награды девяти сотрудникам за вклад в развитие топливно-энергетического комплекса. Ещё 20 человек из рук Вагита Алекперова получили корпоративные награды в честь 25-летия компании.

А вечером отдали дань уважения нефтяникам прошлых поколений, без труда которых успехи нынешних добытчиков «чёрного золота» трудно представить. Вагит Алекперов, Михаил Бабич и Виктор Басаргин открыли в Полазне памятник нефтяникам-первопроходцам.

Символично, что сделали это в День памяти и скорби. Монумент представляет собой буровую вышку 30-х гг., на её фоне стоит бронзовая скульптура нефтяника с маленьким ребёнком на руках, который выпускает из рук голубя — птицу мира.

— Мы отдаем должное мужеству нашего старшего поколения, которое приняло на себя удар Великой Отечественной войны. Вернувшись домой, фронтовики заступили на новый — трудовой — фронт. И так же героически создавали условия для развития нашей экономики. Этот памятник — дань всем поколениям, которые строили нефтяную отрасль нашей страны, — сказал Михаил Бабич.

Илья ПРИГОЖИН



В Полазне открыли памятник первым добытчикам «чёрного золота»

Лента новостей

Пермский край поднялся на 26 позиций вверх в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата в регионах России

В рамках XX Петербургского международного экономического форума состоялась презентация результатов инвестиционного рейтинга регионов России, в котором Пермский край занял 30 место, поднявшись на 26 позиций по сравнению с прошлогодним результатом. Организаторы рейтинга назвали Пермский край лидирующим регионом по динамике развития.

Помощник Президента России Андрей Белоусов положительно оценил рыбок Пермского края и нескольких других регионов страны, отметив, что Прикамье в рейтинге «резко двинулось вверх». Также с хорошим результатом работы, благодаря которой Прикамье поднялось на несколько десятков позиций в рейтинге, главу региона Виктора Басаргина поздравил генеральный директор Ассоциации стратегических инициатив Андрей Никитин.

Кроме того, организаторы рейтинга назвали Пермский край лидером роста в группах показателей «Регистрация прав собственности и кадастр» и «Регистрация юридических лиц» — это произошло благодаря сокращению сроков регистрационных действий.

Оценка проводилась по 45 показателям в рамках 4 направлений: «Регуляторная среда», «Институты для бизнеса», «Инфраструктура и ресурсы», «Поддержка малого предпринимательства». Основа Национального рейтинга — мнение бизнес-сообщества. Большинство показателей являются опросными. Если в 2015 году число респондентов составило 230 тыс. человек, то в 2016 году — уже 400 тыс. Это около 8 % от общего количества предпринимателей в стране.

В этом году 120 ординаторов и интернов, которые поступали в ПГМУ по целевому набору, начнут работать в больницах Прикамья

В текущем году Пермский государственный медицинский университет им. академика Е.А.Вагнера (ПГМУ) выпустит из своих стен 573 ординаторов и интернов. Из них 120 врачей — это целевой набор по госпрограмме «Развитие здравоохранения Пермского края» (подпрограмма «Кадровое обеспечение системы здравоохранения»). Уже этой осенью все «целевики» будут работать в медицинских организациях в разных территориях Прикамья. Так, в Уинскую больницу к концу лета ждут сразу 4-х специалистов: Эльвина Фирдатовна Суфиева — врач — рентгенолог, Эльназ Альбертович Суфиев — врач анестезиолог-реаниматолог, врач — педиатр общей практики Закирова Яна Вячеславовна, врач Серова Наталья Валерьевна.



Объем средств на выплаты пострадавшим от паводка увеличен до 44 млн рублей

Из резервного фонда Правительства Пермского края выделен третий транш на выплаты пострадавшим от паводка жителям региона. Сумма третьего транша составляет 21,4 млн рублей. Напомним, ранее из резервного фонда было выделено 10 млн рублей, затем еще 12,4 млн рублей. Таким образом, общая сумма средств из краевого бюджета на выплаты пострадавшим от паводка для восстановления жилых помещений и имущества первой необходимости достигнет порядка 44 млн рублей. На сегодняшний день 480 семей материальную помощь уже получили, им перечислено свыше 22 млн рублей.



Напомним, по заданию губернатора Пермского края Виктора Басаргина было разработано и утверждено постановление Правительства Пермского края, согласно которому из резервного фонда Правительства выделены средства для оказания материальной помощи семьям, жильё которых пострадало от паводка в территориях с объявленным режимом ЧС. Материальная помощь выплачивается семьям — собственникам жилых помещений в размере до 100 тысяч рублей, а также семьям, проживающим в муниципальном жилищном фонде, в размере не более 50 тысяч рублей.

Кроме того, согласно постановлению, краевое Минприроды оказывает жителям региона, имущество которых утрачено или повреждено в результате ЧС, содействие во внеочередной заготовке древесины.



В добрый путь, выпускники!

24 июня в стенах районного Дома культуры прошел традиционный районный бал выпускников 2016. Это долгожданный и немного грустный праздник для нескольких десятков учащихся 11-х классов Уинского района. Долгожданный потому, что они, наконец-то окончили школу, сдали все экзамены, а грустный – потому что пришла пора прощаться со школьными партами, друзьями. Наступило время подведения итогов, момент расставания со школой.

Учителя, родители, гости и, конечно, главные виновники торжества собрались в этот день в зале РДК на один из самых прекрасных и запоминающихся праздников в их жизни – выпускном бале.

Открывая праздничное мероприятие, заместитель главы администрации Уинского района по вопросам инфраструктуры А.Н.Зеленкин отметил следующее:

— Дорогие выпускники, уважаемые учителя, родители и гости праздника, сегодня особенный день для всех вас. Так как он является некой чертой на определенном этапе жизни, прежде всего, это прощание с детством, школой и друзьями, выход во взрослую жизнь. В этот знаменательный день хочу пожелать вам выбрать правильный жизненный путь, чтобы воспоминания о сегодняшнем выпускном вечере, об учителях, школе и Уинском районе остались в вашей памяти навсегда. Желаю вам удачи, добра, дружбы и верности. Впереди у вас, уважаемые выпускники, взрослая, самостоятельная жизнь, полная разных дорог. Какую дорогу бы вы для себя не выбрали – близкую или далекую, всегда оставайтесь людьми, достойными гражданами своей страны. Огромные слова благодарности учителям и родителям, которые ежечасно, ежеминутно шли все эти годы со своими детьми рука об руку, помогали при неудачах, радовались их достижениям. В добрый путь, выпускники 2016!

Стало уже доброй традицией присваивать выпускникам районного выпускного бала заслуженные за годы учебы номинации. И так, первой номинацией стала «Окрыленные творчеством». Эти номинанты прошли школьный путь весело, с музыкой и песней, у них всегда много творческих идей и сил для их воплощения. Право вручить дипломы победителям данной номинации предоставили начальнику финансового управления Уинского муниципального района Л.А.Хомяковой.

Далее прошла церемония награждения победителей в следующих номинациях. Председатель Земского Собрания района Е.М.Козлова вручила награды выпускникам, которых уверенно можно назвать любимцами класса, они являются настоящими «заводилами» и с ними никогда не бывает скучно – победителям в номинации «Вдохновители сердец». Директор ДЮСШ «ЮНИКС» и председатель центра тестирования ГТО В.В.Рязанова вручила заслуженные награды самым целеустремленным выпускникам – победителям номинации «Покорители вершин». Кроме этого, Виктория Валентиновна



Победители номинации «Вдохновители сердец»



Победители номинации «Окрыленные творчеством»



Победители номинации «Покорители вершин»



Победители номинации «Умники и умницы»



Победители номинации «Честь и слава выпуска»

отметила, что Уинский район показал лучший результат в крае по нормам ГТО, у него 11 золотых знаков! Директор спортивной школы вручила выпускникам, принимавшим участие в тестировании норм ГТО специальные удостоверения и золотые знаки, пожелав при этом не останавливаться на достигнутых результатах, а добиваться еще больших высот в жизни.

Следующей стала номинация «Умники и умницы», это учащиеся, отличившиеся своим трудолюбием, проявившие себя на олимпиадах, различных интеллектуальных турнирах и конкурсах. Право вручить дипломы победителям в данной номинации, а также грамоты и Благодарственные письма главы района предоставили начальнику управления учреждениями образования Е.Н.Бажиной. Екатерина Николаевна вручила награды выпускникам, пожелав им идти по дороге жизни смело и уверенно, не бояться никаких проблем, ведь все проблемы в жизни решаемы.

Наконец, настал самый долгожданный момент, чествование победителей в номинации «Честь и слава выпуска». В 2015-2016 учебном году с золотой медалью окончили школу восемь учащихся 11-х классов района, все они достойны самых наивысших похвал, вот их имена - О.И.Азанова, Д.А.Варзакова, Д.В.Мамарина, О.И.Матвеев, Е.В.Нехороших, В.С.Одинцев, И.А.Ширяев и А.Р.Магасумов. Всем героям праздника, а также их родителям и педагогам А.Н.Зеленкин вручил грамоты и Благодарственные письма главы района со сцены РДК. Руководитель общественной приемной Уинского района Н.И.Штенникова от имени депутата Законодательного Собрания Пермского края Е.А.Шалыгиной, генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь» О.В.Третьякова и всех пермских нефтяников вручила поздравительные адреса золотым медалистам и памятные сувениры.

Далее со словами напутствия выступили родители главных виновников торжества, а также классные руководители и директора школ выпускников. Не скрывая искренних слез радости, с небольшой дрожью в голосе поздравили учителя своих выпускников, пожелали всегда идти вперед с гордо поднятой головой, не сдаваться, когда будет тяжело, не зазнаваться, когда дела пойдут в гору. А главное знать, что их всегда ждут дома. После чего сами выпускники по традиции выступили с ответным словом.

Торжественная часть мероприятия подошла к концу, но праздник на этом не закончился. По уже доброй традиции все дружно отправились на набережную пруда, чтобы выпустить в небо яркие воздушные шары. Теперь выпускники, как эти воздушные шары, также улетят во взрослую неизведанную жизнь, полную неожиданных поворотов, как приятных, так и не очень. Пожелаем выпускникам только светлых полос впереди, только радостных дней, счастья и удачи. В добрый путь, дорогие выпускники 2016! Попутного вам ветра!



В Суде освятили храм

25 июня в селе Суда Уинского района состоялось открытие правого, восстановленного придела храма в честь святого апостола Андрея Первозванного.

Чин освящения правого придела и первую Божественную Литургию, по благословию Митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия, совершил благочинный храмов Осинского округа игумен Амвросий. По благословию Владыки Митрополита Мефодия, престол придела освящен в честь святых царственных страстотерпцев.

Отцу благочинному сослужили: и. о. настоятеля Андреевского храма протоиерей Алексей Курсанин, настоятель Ильинского храма в с. Орда протоиерей Сергей Зубарев, клирик Власьевского храма в с. Шляпники Ординского района священник Валерий Коваленко. Среди многочисленных жителей села, присутствовавших на первом богослужении в храме, вместе со всеми молились: управляющий делами администрации Уинского района Галина Васильевна Курбатова, глава Судинского сельского поселения Иван Георгиевич Маленьких, благотворители и члены Попечительского Совета храма.

Перед началом Чина освящения в храме, настоятелем храма протоиереем Алек-



сеем Курсаниным, был совершён молебен с водоосвящением. После окончания молебна, благочинный храмов Осинского округа игумен Амвросий совершил молитву «на обновление храма» и окропил алтарь и стены храма святой водой.

Более 20 человек причастились святых Христовых Таин за состоявшейся первой Литургией. Поздравляя гостей и при-

хожан храма со знаменательным историческим событием, отец благочинный передал всем слова приветствия и благословения от Митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия, а также напомнил всем, что впереди предстоит немалый труд по возвращению храму его исторического облика. Слова поздравлений были озвучены от главы Уинского района Александра Козюкова, а также прихожан приветствовал глава Судинского поселения Иван Маленьких.

После окончания богослужения, от имени главы поселения, для гостей и участников богослужения, был устроен праздничный приём, за которым Отец благочинный, приветствуя гостей и участников чина освящения храма, передал всем небольшие иконы и памятные подарки.

Источник: www.jugblag.ru

Справка:

В 1778 году в селе Суда Уинского района было завершено строительство каменного храма в честь святого апостола Андрея Первозванного. В январе 1900 года жители села испросили благословения на расширение храма двумя приделами с южной и северной сторон соответственно. 12.09.1904 года благословение было получено и, по проекту Александра Бонавентуровича Турчевича был сделан фундамент под приделы и возведены стены.

После рождения в царской семье наследника — цесаревича Алексея, прихожане Судинской церкви, при участии местного земского начальника Н.П.Лисовского, обратились в Духовную Консисторию с прошением о именовании одного из приделов в честь святого, именем коего будет наречён цесаревич. К 1918 году строительство приделов храма было завершено полностью, но освящение их не состоялось из-за свершившейся революции.

Председатель Попечительского Совета по восстановлению храма в с.Суда Геннадий Балберов отметил, что свой вклад в святое дело внесли многие жители села. В частности, в восстановлении храма активное участие принимали:

Предприниматели: Плотников А.Н., Плотников Ю.Н, Курбатов В.Г., Бурмасов П.М.

Жители с.Суда: Красноборов В.И., Шоломов М.А., Маленьких П.Ф., Пастухов В.А., Фоминцев А.А., Башков В.И., Башков А.А., Месников Н.М., Чистяков Н.И., Легостаев С.П., Рязанов С.Н., Плеханов Н.Н., Плеханов С.Н., Свечников М.А., Колесников А.С., Ибрагимов О.Н, Зомарев П.В, Вавилов В.В., Мухин В., Коковина Н.А., Курбатова Р.М., Чистяков С.И., Харитонов П.И., Маленьких Е.Г., Борисов С.Г. и многие другие.

О проведении межведомственной комплексной оперативно - профилактической операции «МАК-2016» в период с 27.06.2016 года по 31.07.2016 года и с 10.08.2016 года по 30.09.2016 года

В целях пресечения распространения наркотиков растительного происхождения, как по России, так и по Пермскому краю, в том числе и на территории Уинского муниципального района, силами Отделения МО МВД России по Уинскому району проводится межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Мак-2016».

Основными целями МКОПО «МАК» является: выявление, пресечение и раскрытие преступлений, связанных с незаконным распространением наркотических средств растительного происхождения. В связи с этим органы внутренних дел рекомендуют жителям Уинского района уничтожить на своих приусадебных участках произрастающие наркосодержащие растения (мак, конопля).

В рамках операции пройдут проверки в местах вероятного произрастания наркосодержащих растений и рейды по садово-огородным участкам жителей района.

Как показывает опыт, при выявлении на приусадебных участках мака жители района ссылаются

на то, что они их выращивают для употребления в пищу и не знали, что выращивание данных культур растений запрещено законом (Постановление Правительства РФ № 454 от 3 сентября 2004 года «О запрете культивирования на территории РФ растений, содержащих наркотические вещества»), но незнание закона не освобождает от ответственности.

Ст. 10.5 КоАП РФ. «Не принятие мер (т.е. не исполнение предписания сотрудника полиции) землевладельцем или землепользователем по уничтожению дикорастущих растений, включенных в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в РФ, и дикорастущей конопли» - влечет наложение административного штрафа на гражданина в размере от 5 до 20 минимальных размеров оплаты труда; на должностных лиц - от 30 до 40 минимальных размеров оплаты труда; на юридических лиц - от 300 до 400 минимальных размеров оплаты труда.

Ст. 10.5.1 Незаконное культивирование растений, содержа-

щих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры. Влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1500 рублей до 4000 рублей или административный арест на срок до 15 суток; на юридических лиц от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.

Ст. 231 УК. РФ. — «Незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества»

Часть 1. — Посев или выращивание запрещенных к возделыванию растений, а также культивирование сортов конопли, мака или других растений, содержащих наркотические вещества — **наказываются штрафом в размере до 300 тысяч рублей** или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 2-х лет, **либо лишением свободы на срок до двух лет.**

Часть 2. - Те же деяния, совершенные: группой лиц по предварительному сговору или организованной группой; в крупном размере, наказываются **лишением свободы на срок от трех до восьми лет.**

ГИБДД сообщает

Железнодорожный переезд — это пересечение железнодорожного полотна и дороги на одном уровне. Согласно ПДД пересечение ж/д путей вне установленных мест запрещено. Так как собственно они и организуются с целью организации безопасного движения автомобильного транспорта через ж/д пути. Различают два основных типа ж/д пересечений: со шлагбаумом и дежурным; а также без шлагбаума со световой и звуковой сигнализацией, или со шлагбаумом и сигнализацией.

По данным статистики большинство ДТП на железнодорожных переездах как регулируемых, так и не регулируемых возникают по причине банальной невнимательности и пренебрежения элементарным правилам поведения на дороге. К сожалению, современный водитель стал более агрессивен и более рискован. Это отчасти вызвано высокой динамикой транспортных средств, а отчасти и социальной составляющей общества.

Штрафные санкции:

В случае нарушения действующих правил движения через железную дорогу, водителя ожидает наказание в соответствии со ст. 12.10 административного кодекса:

- переезд ж/д путей вне железнодорожного переезда, продолжение движения после запрещающих сигналов, остановка на путях влекут штраф в размере 1000 рублей или лишение водительских прав на срок от 3 до 6 месяцев;
- повторное нарушение правил влечет лишение прав сроком до одного года.

Соблюдение описанных правил и рекомендаций позволит сохранить жизнь всем участникам движения и значительно повысит безопасность на автомобильных и железных дорогах.

Командир отделения ДПС ОГИБДД Отделения МВД России по Уинскому району, капитан полиции В.А.Кордюков



Наш депутат в краевом парламенте

Как прокормить регион?

Достаточно ли внимания уделяют развитию сельского хозяйства в крае?

Агропромышленный комплекс — одна из важнейших составляющих экономики Прикамья. За последние годы в сельскохозяйственной отрасли происходят серьёзные изменения. Что стало лучше в этой сфере, а над чем ещё предстоит поработать?



Александр ДРАНИЦЫН, депутат Законодательного собрания Пермского края, председатель колхоза, — единственный представитель села среди парламентариев. Как опытный хозяйственник, стоящий у руля сельхозпредприятия уже 30 лет, он постоянно сталкивается с проблемами и ищет пути их решения. Депутат рассказал, чем нынче живёт сельское хозяйство в регионе и что мешает ему в развитии.

представитель села среди парламентариев. Как опытный хозяйственник, стоящий у руля сельхозпредприятия уже 30 лет, он постоянно сталкивается с проблемами и ищет пути их решения. Депутат рассказал, чем нынче живёт сельское хозяйство в регионе и что мешает ему в развитии.

Куда растут цены?

— Александр Анатольевич, какие проблемы в отрасли сейчас самые насущные? Изменились ли они за последние несколько лет?

— Проблемы, по сути, остались прежними: сложность получения субсидий от государства, нехватка кадров, отсутствие инвестиций от бизнеса.

Одна из главных проблем — последствия импортозамещения. Оно привело к росту стоимости техники и запчастей к ней. К примеру, трактор МТЗ-80 в прошлом году стоил ещё 600 тыс. руб., а нынче — уже больше 1 млн руб. Цены растут не только на импортное оборудование, но и на отечественное. Стали заметно дороже и минеральные удобрения — было 18 тыс. руб., теперь 26 тыс. руб. за тонну. Растёт стоимость топлива, электроэнергия. Вот вам и «зеленая дорога» своему кормильцу. А ведь я говорю о расходах, без которых невозможно существование сельхозпредприятий.

— Неужели всё так плохо? Есть ли положительные изменения в отрасли?

— Безусловно, хорошие моменты есть. Несмотря на экономические сложности, правительство помогает развивать сельское хозяйство. В прошлом году в агропромышленный сектор вместе с федеральными и краевыми деньгами было направлено 3,4 млрд руб. Увеличилась выручка сельхозпредприятий. Второй год растут посевные площади: они стали на 20 тыс. га больше. Субсидирование этого направления, так называемая «погектаровка», является неплохим стимулом к работе, тем более, что правительство теперь вовремя даёт этот вид финансирования. Раньше



На 20 тыс. га увеличились посевные площади

ше были постоянные задержки. Такая же положительная тенденция с выплатой субсидий на производство молока. Наконец начали возмещать и проценты

решении этой проблемы. Формально вроде есть взаимодействие депутатского корпуса с краевым правительством, министерством сельского хозяйства и

ные на реальное улучшение жизни сельчан. Важно привлечь молодых специалистов, создать достойные условия для работников на селе. В хозяйствах очень не хватает квалифицированных механизаторов, трактористов, сварщиков, токарей, фрезеровщиков. Некому приходится на смену тем, кто сейчас трудится на земле. Работать к нам приезжает очень мало молодых специалистов — менее 10% выпускников вузов. Причин тому много. Это и маленькая зарплата, и сложные условия труда. Не везде есть необходимая инфраструктура, комфортные условия, достойное жильё. К тому же, в последние десятилетия стало «не модно» работать на селе. Надо бы повышать престиж работников сельского хозяйства. Но дальше разговоров на эту тему дело не идет.

Нужны серьёзные дополнительные меры соцподдержки. Фракция не торопилась работать в этом направлении, ссылаясь на отсутствие денег. Более того, почти каждые полгода урезали средства, выделяемые на программу развития отрасли. В то время как федеральные власти, напротив, увеличивали финансирование.

Еще одна проблема, которая для меня, как для депутата является очень важной, это разработка и принятие законов, направленных на социальную поддержку людей. Таких категорий, как многодетные семьи, пенсионеры и т.д. Я всегда выступаю за введение каких-то дополнительных норм, изменения законов в пользу нуждающихся. Но, к сожалению, бывает, что остаюсь в «меньшинстве». Так было при голосовании инициативы правительства о прекращении субсидирования за рождение третьего ребенка в семье, об отмене льгот «Ветеранам труда» Пермского края — в полной мере их отстоять не удалось. Так же получилось с льготами руководителям сельхозпредприятий с большим трудовым стажем, их отменили,

с чем я в корне не согласен. В то же время, к примеру, на майском заседании Законодательного собрания фракция единороссов легко провела целых семь законопроектов социального значения. Мне они показались чистым пиаром перед выборами. Потом, после выборов, они постепенно могут сойти на нет с пресловутой формулировкой — деньги закончились. Такое мне претит. Из-за сложившегося непонимания я и покинул «единороссов». Но как считал, так и считаю, что депутатам надо работать сообща — в группах, комитетах, фракциях.

— Вам как депутату приходится сталкиваться с конкретными проблемами людей. Как вы решаете их у себя в округе?

— Конкретные проблемы конкретных людей меня окружают ежедневно, ведь я живу и работаю непосредственно в селе. А так — в каждом из трёх районов — Чернушинском, Куединском и Уинском — у меня работают общественные приёмные. Мы постоянно общаемся с жителями, помогаем им решать насущные вопросы. Я сотрудничаю с главами поселений, муниципалитетов. Если проблема более высокого уровня, обращаюсь с запросами в соответствующие ведомства или краевое правительство.

— Нынче жителей Прикамья ждут большие выборы. Планируете ли вы сохранить депутатское кресло?

— Да, я собираюсь снова баллотироваться в Законодательное собрание. Этого ждут и жители моих районов. Они надеются, что в крае удастся «выгнать» сельскохозяйственную отрасль на более высокий уровень. И я буду стараться оправдать их надежды. Всегда защищаю интересы сельчан, ведь не понаслышке знаю о том, что их волнует.

Ольга СЕМЁНОВА
Г-та «Аргументы и факты. Прикамье» июнь 2016 года

Кстати

В 2015 г. в Пермском крае впервые за пять лет выросло поголовье крупного рогатого скота и птицы.

Регион на 3-5% опередил средние показатели в Приволжском округе по производству молока и яиц.

В этом году планируют увеличить производство молока на 10%, создав около трёх тысяч новых скотомест.

по кредитам: предприятия ждали этих денег с октября. Причём хозяйства не получали тогда ни федеральных, ни краевых средств. Из-за этого им приходилось брать суммы из оборотных денег. Соответственно, теряли в производстве и прибыли. Проблема замыкалась — ведь если предприятие каждый год не увеличивает показатели, оно выпадает из финансирования.

К слову, есть вероятность, что федеральные деньги, выделенные в этом году на поддержку краевого агропрома, закончатся к июлю. И боюсь, их не хватит, чтобы погасить долг перед сельхозхозяйственниками за первый квартал этого года. Подобная ситуация уже была в 2015 г.

Понимаю, что федерального финансирования добиться сложно. Деньги уходят в регионы, где ситуация с сельским хозяйством хуже. Но почему урезают финансирование отрасли свои, краевые власти?

Кто под ударом?

— Как же, на ваш взгляд, можно изменить эту ситуацию? Причина всех проблем — исключительно в нехватке средств?

— Да, деньги играют какую-то роль. Но здесь не менее важен ещё один момент. Иногда складывается ощущение, что правительство, как ни странно, недостаточно заинтересовано в

общественным советом при нём. Я, кстати, тоже являюсь членом этого совета. Подсказывать — то мы подсказываем, советы вроде даем, но вот прислушиваются ли к ним в правительстве? По факту — далеко не всегда. А проблемы нужно решать прямо сейчас.

— У нас работает программа развития сельского хозяйства до 2020 г. Её недостаточно?

— Программа хорошая, но она не решает всех проблем. К примеру, сейчас разрушаются хозяйства, которым не удалось в своё время сохранить определенный уровень производства продукции. А краевая программа в основном поддерживает не такие сельхозпредприятия, требующие большой помощи, а малые формы хозяйства. К примеру, хорошо помогают фермерам. Логика такова: там, где развалились крупные хозяйства, нужно развивать семейный бизнес, создавать фермерские кооперации. Это хорошо, но и предприятия «не на плаву» нужно пытаться сохранить, а не бросать на произвол судьбы.

Что в приоритете?

— Недавно вы вышли из фракции «Единая Россия». Что стало причиной такого решения?

— Не нашёл поддержки партии в решении волнующих меня вопросов. Я считаю, что нужно принимать законы, направленные

Сколько засеют в 2016 г.?

768,5 тыс. га — общая посевная площадь в Прикамье

Что посадят?

42,5 тыс. га — картофель
8 тыс. га — др. овощи

Сколько выделят?

1,2 млрд руб. — получили аграрии в 1-м квартале 2016 года.

70 млн руб. — грантовая поддержка кооперативов
320 млн руб. дополнительно перечислят сельхозпроизводителям в мае

140 млн руб. — выделят на фермерские хозяйства



**АДМИНИСТРАЦИЯ
УИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ПЕРМСКОГО КРАЯ**

сообщает о продаже 27 июля 2016 года муниципального имущества без объявления цены
Основание продажи – Федеральный закон Российской Федерации от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Постановление Правительства Российской Федерации от 22.07.2002 № 549 «Об утверждении положений об организации продажи государственного или муниципального имущества посредством публичного предложения и без объявления цены», «Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Уинского муниципального района», утвержденное решением Земского Собрания Уинского муниципального района от 21.07.2011 № 352, «Положение о приватизации муниципального имущества Уинского муниципального района», утвержденное решением Земского Собрания Уинского муниципального района от 19.12.2013 № 613, постановление администрации Уинского муниципального района от 22.06.2016 № 178-01-01-03 «О продаже муниципального имущества без объявления цены».

Собственник выставленного на продажу имущества – Уинский муниципальный район Пермского края.
Организатор продажи (продавец) – администрация Уинского муниципального района Пермского края.
Характеристика объекта продажи:

Лот №	Наименование имущества	Информация о ранее проведенных торгах
1	Здание ПТТО, общая площадь 319,2 кв.м., кадастровый (условный) номер: 59:36:0220015:22, по адресу: Пермский край, Уинский район, д.Ломь	Открытый аукцион 25.04.2016 г. и продажа путем публичного предложения 10.06.2016 г. признаны несостоявшимися ввиду отсутствия заявок
2	Здание МТМ и гаража, общая площадь 1249,2 кв.м., кадастровый (условный) номер: 59:36:0220015:21, по адресу: Пермский край, Уинский район, д.Ломь	Открытый аукцион 25.04.2016 г. и продажа путем публичного предложения 10.06.2016 г. признаны несостоявшимися ввиду отсутствия заявок
3	Здание свинокомплекса, общая площадь 717,4 кв.м., кадастровый (условный) номер: 59:36:0510001:27, по адресу: Пермский край, Уинский район, д.Ломь	Открытый аукцион 25.04.2016 г. и продажа путем публичного предложения 10.06.2016 г. признаны несостоявшимися ввиду отсутствия заявок
4	Одноэтажное гипсоблочно-кирпичное здание магазина с холодным пристроением и котельной, общая площадь 422,7 кв.м., по адресу: Пермский край, Уинский район, с.Воскресенское, ул.Верхняя, д.1	Открытый аукцион 25.04.2016 г. и продажа путем публичного предложения 10.06.2016 г. признаны несостоявшимися ввиду отсутствия заявок
5	Здание магазина, общая площадь 37,3 кв.м., кадастровый (условный) номер: 59:36:0260033:13, по адресу: Пермский край, Уинский район, с.Нижний Сып, ул.Коммунистическая, д.2а	Открытый аукцион 25.04.2016 г. и продажа путем публичного предложения 10.06.2016 г. признаны несостоявшимися ввиду отсутствия заявок
6	Здание котельной, общая площадь 37,8 кв.м., кадастровый (условный) номер: 59:36:0340427:38, по адресу: Пермский край, Уинский район, с.Уинское, ул.Свободы, д.47	Открытый аукцион 25.04.2016 г. и продажа путем публичного предложения 10.06.2016 г. признаны несостоявшимися ввиду отсутствия заявок

Форма торгов (способ приватизации) – продажа имущества без объявления цены.
Форма подачи предложений о цене – закрытая форма подачи предложений о цене (в запечатанном конверте).

Время и место приема заявок – в рабочие дни с 9.00 до 17.00 (обед с 13.00 до 14.00), начиная с 1 июля 2016 года по 25 июля 2016 года по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 2 (комитет по управлению имуществом администрации района).

Подведение итогов продажи имущества: 27 июля 2016 года в 11.00 по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 2 (комитет по управлению имуществом администрации района).

К участию в приватизации допускаются юридические и физические лица, признаваемые покупателями муниципального имущества, своевременно подавшие заявку на участие в продаже имущества и представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, установленным в настоящем информационном сообщении.

Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц в приватизации имущества – государственные и муниципальные унитарные предприятия, государственные и муниципальные учреждения, а также юридические лица, в уставном капитале которых доля Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25%.

Документы, представляемые претендентом для участия в продаже:
 1. заявка на участие в продаже муниципального имущества (в двух экземплярах);
 2. предложение о цене приобретаемого имущества в запечатанном конверте. Предлагаемая цена приобретения имущества указывается цифрами и прописью. В случае, если цифрами и прописью указаны разные цены, принимается во внимание цена, указанная прописью.

3. Физические лица дополнительно предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

4. Юридические лица дополнительно представляют:
 заверенные копии учредительных документов;
 документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатно юридическим лицом и подписанное его руководителем письмо);
 документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.
 Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам также прилагается их описание. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у претендента.
 Заявка со всеми прилагаемыми к ней документами направляется продавцу по адресу, указанному в информационном сообщении, или подается непосредственно по месту приема заявок.

Зарегистрированная заявка является поступившим продавцу предложением (офертой) претендента, выражающим его намерение считать себя заключившим с продавцом договор купли-продажи имущества по предлагаемой претендентом цене приобретения.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку по каждому из лотов. Продавцом не принимаются заявки, поступившие после истечения срока приема заявок, указанного в информационном сообщении.

Покупателем муниципального имущества признается:
 а) при принятии к рассмотрению одного предложения о цене приобретения имущества – претендент, подавший это предложение;
 б) при принятии к рассмотрению нескольких предложений о цене приобретения имущества – претендент, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество;

в) при принятии к рассмотрению нескольких одинаковых предложений о цене приобретения имущества – претендент, заявка которого была зарегистрирована ранее других.
 Договор купли-продажи заключается с победителем торгов в течение 5 рабочих дней со дня подведения итогов продажи. Оплата стоимости имущества производится единовременным платежом в течение 10 дней после подписания договора купли-продажи.

Ознакомиться с формой заявки, условиями договора купли-продажи, а также о порядке проведения продажи имущества без объявления цены можно в комитете по управлению имуществом администрации района по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 2, тел. (34259) 2-38-06, а также на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru, официальном сайте Уинского муниципального района uinsk.ru.

Объявления

Продаются

Кв-ра с.Уинское. Т.: 8-902-47-98-337

Дом в с.Суда. Недорого. Т.: 8-952-31-64-858

Дом с.Аспа, ул.Макарова, д.41. Т.: 8-950-46-79-260

2/3 жил. дома ул. 8 Марта, 42. Т.: 8-902-47-20-311

ВАЗ-2115 2011г.в. Т.: 8-902-83-89-431

Сруб 3х3, цена 25 т.р., пиломатериал. Т.: 8-950-47-38-270

Щебень, гравий, ПГС, песок, с доставкой. Т.: 8-902-83-48-277

Трубы НКТ 73, 89; для забора, ограды. Также: проф. 20x20, 40x20, 40x40, 60x40 и др. Трубы d 159, 325, 530, 720 (для канавы, дымохода). Также: уголок, арматура, рабица, и др. Доставка. Т.: 8-982-45-11-285

Куплю

Дорого куплю ваш автомобиль. Деньги сразу Т.: 89027938860

Лес на корню. Т.: 8-902-83-17-412

Дорого куплю ваш автомобиль, с выездом на дом, деньги сразу. Порядочность гарантируем. Т.: 8-902-64-54-638

Требуются

Водитель на полуприцеп. Т.: 8-908-25-77-355, Александр

В Отделение МВД России по Уинскому району требуется следователь следственного отделения.

Требования, предъявляемые на службу в органы внутренних дел:

1. Возраст от 18 до 35 лет;
2. Отсутствие судимости (судимости родственников);
3. Высшее юридическое образование;
4. Отсутствие медицинских противопоказаний.

Обращаться: с.Уинское, ул. Свободы, д.27, каб.301 Т.: 8(34259) 2-40-02.

Выражаем искреннюю благодарность Белобородову Андрею Юрьевичу и коллективу Уинского сельского поселения, Игошевым, Трясыным, соседям, всем родным и близким за помощь в организации похорон Трясына Владимира Павловича.

Родные

База металлопроката реализует:

1. Котлы банные, отопительные более 100 видов и размеров;
2. Котлы длительного горения (АВТ, Бренеран, Сибирь);
3. Заборные трубы;
4. Оградные трубы;
5. Бак мусорный;
6. Емкость под воду (40-1500 л);
7. Дымовые трубы 114-325 мм;
8. Изделия из оцинк. стали (трубы, отводы, дефлектора)

г. Кунгур, Сибирский тр., 4 км 8(34271) 2-21-91, 8902 802 52 44 п. Суксун 8902 797 87 67

Компания «МАГНИТ» ЗАКУПАЕТ лом цветных металлов, электродвигатели и аккумуляторы. Адрес: г.Кунгур, ул.Пролетарская, 112 (база «Заря»). Т.: 8-951-932-32-32 Предъявителю объявления оптовые цены.

ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ КОЛЬЦА

диаметром 70, 80, 90, 100, 135, 150, 175 с.Уинское, ул.Северная (бывшее здание ПТУ) Т.: 8-922-355-90-65, 8(34778)3-50-83, 8-927-23-49-203, 8-987-02-37-419

4 июля с 13-00 до 14-00 Аптека (Уинское, ул.Ленина, 20)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

От 6 500 до 16 000 рублей ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА (НЕ КИТАЙ) батарейки, вкладыши - 50 руб. Выезд на дом бесплатно. Для заявок: 8-922-683-15-51 (звоните заранее) Имеются противопоказания, проконсультируйтесь у специалиста. Товар сертифицирован. ИП Гильмутдинов Р.А. ОГРН 313183214300030 реклама

Хапова Фаина Петровна



Фаина Петровна родилась 30 марта 1933 года в большой и дружной семье. Выпускница 1952 года Уинской средней школы. Закончила Пермский педагогический институт факультет иностранных языков. После окончания высшего учебного заведения вышла замуж, семья переезжает в Кировскую область, где молодая учительница стала работать библиотекарем и преподавать историю.

Жизнь налаживалась, но пришло горе - умер муж, всё оставилось... И только возвращение в с. Уинское, работа и дети, вернули её к жизни. Она с головой окунулась в работу: преподавала иностранный язык, историю, вела уроки в вечерней школе, где учениками были люди старше её. Каждую неделю выступала с лекциями от райкома партии. Её волевой характер, целеустремленность, помогли ей на протяжении всей жизни быть всегда впереди. Здесь встретила свою половинку – Хапова Юрия Васильевича, с которым прожили вместе почти 50 лет.

В Уинской средней школе Фаина Петровна проработала с 1963 по 1986 годы, преподавала историю и немецкий язык. Педагогический стаж 30 лет.

Вместе с мужем воспитали троих детей: сына Владимира, дочерей Елену и Наталью.

Фаина Петровна навсегда останется в нашей памяти, как человек дела, активный, творческий, уважаемый коллегами учитель. Педагогический коллектив Уинской средней школы скорбит по поводу утраты такого замечательного человека и принесит свои соболезнования родным и близким.

Выпускники 1974 года приносят свои соболезнования однокласснице Людмиле Васениной по поводу смерти свекрови **ХАПОВОЙ Фаины Петровны**

Коллектив МБОУ «Уинская вечерняя (сменная) общеобразовательная школа» выражает соболезнование Поляковой Наталье Александровне по поводу смерти матери **ХАПОВОЙ Фаины Петровны**

Выражаем искренние соболезнования Поляковой Наталье Александровне, родным и близким по поводу преждевременной смерти

ХАПОВОЙ Фаины Петровны Коллектив управления учреждениями образования, ЦМРО, центр обеспечения образования

Услуги

Изготовление мебели под заказ и реставрация мебели. Доставка. Т.: 8-908-26-89-595

Ремонт холодильников, монтаж кондиционеров, заправка автокондиционеров. Т.: 8-951-94-15-919, 8-982-24-63-876, Дмитрий

«Родник-1» ИНДЕКС 53343
Учредитель: Администрация Уинского муниципального района Пермского края.
Издатель: АУ «Редакция газеты «Родник»

Главный редактор: С.С.Харлин Т.: 2-31-86
Корреспонденты Т.: 2-40-09
Верстка: А.А.Рева
Корректор: О.В.Денисов
Бухгалтерия Т.: 2-34-21

Адрес редакции и издателя: 617520 Пермский край, с.Уинское, ул. 30 лет Победы,1.
E-mail: rodnik259@yandex.ru **Сайт:** http://rodnik-uinsk.ru
Газета зарегистрирована 17.08.2009 в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-0241

Номер подписан в печать по графику 18.00, фактически 18.00
Отпечатана в ООО «Кунгурская типография» (г.Кунгур, ул.Криулинская, 7). Объем 1,5 п.л. Тираж 1300 Заказ № 3425

Дни выхода газеты: Четверг, суббота
 Мнение авторов публикаций могут не совпадать с позицией редакции. Ответственность за содержание и достоверность сведений в рекламных объявлениях несет рекламодатель. Статьи под рубриками «Регион 59», «Пермский край» публикуются в рамках государственного контракта.